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Michal Janotka, CNN Prima NEWS, ČTK

Tři Ukrajinci proti Romům a sahání pro nůž. Fotka má
ukazovat okamžiky před vraždou v Brně

cnn.iprima.cz/tri-ukrajinci-proti-romum-a-sahani-pro-nuz-fotka-ma-ukazovat-okamziky-pred-vrazdou-v-brne-353903

Z incidentu, při kterém měl muž původem z Ukrajiny ubodat 23letého
mladíka a jeho kamaráda vážně zranit, získala redakce CNN Prima
NEWS nové záběry. Ty měly zachytit situaci pár sekund před
napadením. „Na snímku je vidět skupinka tří Romů, na druhé straně
skupinka tří mužů, zřejmě z Ukrajiny. Původně se tvrdilo, že útočník byl
sám,“ popsal reportér CNN Prima NEWS Michal Janotka s tím, že
informace však policie zatím nepotvrdila. Muži si zřejmě předali nůž.
Napětí rozpoutalo v Brně emoce. Primátorka Markéta Vaňková (ODS)
konstatovala, že je tragickými událostmi, které se před několika dny v
Brně udály, otřesena.

„Objevila se fotografie, která má zaznamenávat jen pár sekund před
samotným incidentem. Na snímku je vidět skupinka tří Romů,
uprostřed má být mladík, který následně zemřel. Na druhé straně je
vidět skupinka tří mužů, zřejmě z Ukrajiny. Původně se tvrdilo, že
útočník byl sám, teď to vypadá, že tam měl kamarády,“ popsal ve
vysílání CNN Prima NEWS Janotka.

ČTĚTE TAKÉ: V Brně to vře kvůli vraždě Roma. Cizince
obviněného z pobodání mladíka poslal soud do vazby

https://cnn.iprima.cz/tri-ukrajinci-proti-romum-a-sahani-pro-nuz-fotka-ma-ukazovat-okamziky-pred-vrazdou-v-brne-353903
https://cnn.iprima.cz/cizince-obvineneho-z-pobodani-mladika-poslal-soud-do-vazby-ve-meste-to-vre-353875
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7 Zobrazit galerii

Zatím nejsou známé okolnosti, za kterých k vraždě došlo, případ
šetří policie. „Je také vidět, jak muž uprostřed vytahuje nůž, který
měl následně předat muži v černém, což měl být 37letý útočník,“
doplnil dále Janotka, který se případu věnuje od samého začátku.

Událost se stala o víkendu, kdy měl útočník u brněnské přehrady
ubodat 23letého mladíka a jeho kamaráda vážně zranit. Brněnský
městský soud pak v úterý 37letého cizince původem z Ukrajiny
poslal do vazby. Policisté případ vyšetřují jako vraždu a stále hledají
svědky incidentu.

Fotku rozebral reportér u Magic Wall:

Aktuální čas 0:00
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Duration 1:23
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Magic wall k napadení v Brně
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Pořád se díváte?

Zpět

Spekulovalo se i o tom, že se na ní měli podílet právě Romové a
Ukrajinci. „Podle informací policie se potyčky účastnilo patnáct lidí, tři
z nich byli zadrženi. Nemělo se jednat o konflikt mezi tábory Romů a
Ukrajinců,“ ozřejmil okolnosti bitky reportér CNN Prima NEWS Jakub
Nakládal.

Policisté jsou v pohotovosti

Násilná smrt romského mladíka, kterou má mít na svědomí cizinec
z Ukrajiny, v Brně vyvolává napětí. Už na pietě, která se konala v
neděli u místa činu, byla atmosféra napjatá. V úterý večer se pak u
Dominikánského náměstí v centru Brna strhla potyčka několika lidí.

Podle svědků v ní figurovali Romové i Ukrajinci. V reakci na zabití
člena své komunity chystají Romové na sobotní odpoledne
demonstraci u Janáčkova divadla v centru města. Policisté jsou
proto v pohotovosti, očekávají možné problémy.
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Brněnská primátorka Markéta Vaňková (ODS) v reakci na tragické
události napsala, že je otřesena. Sdělila, že předčasné vyhasnutí
mladého života je vždy velká ztráta. „Mrzí mne, že v tomto
konkrétním případě se do toho navíc promítají strachy a předsudky
založené na etnicitě nebo národnosti, protože právě Brno je po
staletí městem, kde pospolu žily různé skupiny lidí a – až na pár
politováníhodných historických momentů – to fungovalo a činilo Brno
Brnem. Nenávist a násilí v jakékoli podobě do našeho města nepatří
a jsem si jistá, že policie činí všechny kroky, aby případ vyšetřila,“
uvedla Vaňková.

 
 


